
Аналитический отчет по итогам опроса студентов 

ОГБПОУ «Томский техникум водного транспорта и судоходства» 

Опрос был проведен октябре 2022 года в формате онлайн-анкетирования, ссылка на опрос 

направлялась студентам Техникума.  Предложение о прохождении анкетирования было 

направлено 350 студентам. В опросе приняли участие 259 студентов 1,2,3 и 4 курсов. 

Цель опроса: определение степени удовлетворенности студентов качеством обучения в 

Техникуме. 

Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором учебного заведения? 

 

Соответствуют ли результаты обучения в техникуме Вашим ожиданиям? 

 

Как вы считаете, достаточна ли практика для получения навыков, необходимых для 

будущего трудоустройства в соответствии с профилем программы? 

 

Создана ли в Техникуме атмосфера, благоприятная для обучения? 
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Доступность и своевременность всей необходимой информации, касающейся учебного 

процесса в баллах от 1 до 10, где 1 – абсолютно не доступна, 10 – абсолютно доступна. 

 

Работа куратора группы в период обучения, в баллах от 1 до 10, где 1 – абсолютно 

недоволен, 10 абсолютно доволен. 

 

Открытость, полнота и доступность информации о деятельности Техникума, размещенная 

на официальном сайте и социальных сетях, где 1 – абсолютная недоступность, 10 – 

абсолютная доступность. 
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Доброжелательность педагогов образовательной организации в баллах от 1 до 10, где 1 – 

абсолютно недоволен, 10 абсолютно доволен. 

 

Комфортность условий обучения, в баллах от 1 до 10, где 1 – абсолютно недоволен, 10 

абсолютно доволен. 

 

Рекомендовали бы Вы Техникум своим друзьям, знакомым и родственникам для получения 

качественного образования? 

 

Ваши предложения для улучшения организации образовательного процесса (орфография и 

пунктуация опрашиваемых сохранена): 

1. Повысить контроль за поведением студентов, наказывать по справедливости. 

2. Выбирать более ответственных кураторов. 

3. Столовую больше надо. 
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4. Вести работу со студентами, дабы повысить их культуру, и пресекать конфликтные 

ситуации между студентами. 

5. Добавить в уроки какие нибудь прикольные моменты например: эксперименты 

точнее по больше их какие нибудь головоломки и логические задание. 

6. Чаще ставить парные уроки у разных групп, для продвижения общения в группах. 

7. Распределять правильно расписание и кабинеты , что бы во время занятия не ходить 

и не искать кабинет для провидения пары 

8. Практическая деятельность студента должна начинаться раньше. 

9. Общагу бы поближе к техникуму. Матрасы. В целом больше ничего. 

10. Добавить в столовую 2 очередь. 

11. Нужна туалетная бумага в туалетах. 

Вывод: подавляющее большинство студентов 91,12% - довольны поступлением в 

Техникум. Благоприятную атмофсеру в техникуме отмечают 94,59% студентов. 

Доброжелательность педагогов и комфортность условий обучения отметили 77, 5%. 

88.4% студентов прошелших анкетирования готовы рекомендовать Техникум своим 

друзьям, знакомым и родственникам для получения качественного образования. 


